

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Інформатика та Математика)»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 014 Середня освіта
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Підготовка кваліфікованих учителів, здатних виконувати професійні завдання і обов'язки, є важливою умовою розвитку та вдосконалення системи освіти в Україні. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) передбачає підготовку кваліфікованих учителів інформатики та математики, формування в них професійних та загальних компетентностей, здобуття теоретичних та практичних результатів навчання, формування здатності до навчання впродовж життя.

За структурою і змістовим наповненням документ відповідає вимогам до розробки освітніх програм. Тут розкриті мета, програмні компетентності та результати навчання; визначено перелік компонент та структурно-логічна схема ОПП; створені матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх між нормативними і вибірковими дисциплінами, нормативний термін навчання, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки бакалавра спеціальності 014 Середня освіта.

У програмі послідовно описані загальні, професійні, теоретичні та практичні складові підготовки майбутнього вчителя. Формування професійних компетентностей забезпечено наявністю в ОПП інформатичних, математичних та психолого-педагогічних дисциплін. Також передбачено цикл дисциплін загальної підготовки, декілька видів практик. Приділено увагу використанню та створенню електронних навчальних середовищ. Аналіз освітньої програми дає підстави вважати, що програмні результати навчання коректно співвідносяться із запропонованими програмними компетентностями і визначаються переліком навчальних дисциплін.

Пропонована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам, є чітко структурованою, містить логічно узгоджені навчальні дисципліни, необхідні для якісної підготовки майбутнього вчителя

інформатики та математики. Це дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому процесі Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

Рецензент:

завідувач кафедри інформатики та
методики її навчання

Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка,

кандидат педагогічних наук, доцент

Н.Р. Балик

